

# STONELESS

## VÍZKŐ-ELTÁVOLÍTÓ TISZTÍTÓSZER

### ALKALMAZÁSI TERÜLET

A **Stoneless** hatékony vízkőeltávolító szer. Eltávolítja a vízkövet, az ásványianyag- és mészlerakódásokat. Ezáltal a szulfátok, a vas, kalcium, magnézium és egyéb oldhatatlan anyagok leválnak a felületről. Ezen kiválások egy részét vízben oldható formává alakítja, a vízben oldhatatlan részeket pedig diszpergálja és így megakadályozza azok újra kiülepedését. Korrózió-inhibítor tartalma miatt a legtöbb festett és fényezett felületen öblítés után ártalmatlan. Nem szabad hagyni, hogy tisztítás után a szer a felületre száradjon. A hatásidő letelte után a szer maradványait a kezelt felületekről alapos ivóvízes öblítéssel el kell távolítani. Az élelmiszerekkel közvetlenül érintkező felületek esetében az öblítés hatékonyságát ellenőrizni kell. Felülettisztítás behatási ideje 5-20 perc.

### MŰSZAKI PARAMÉTEREK

külső:	Színtelen vagy halványsárga, szúrós szagú folyadék.
pH érték:	kb.: 1,5 (10 g/l-es oldat 25°C -on)
sűrűség:	kb.: 1,1 g/cm <sup>3</sup> (20°C -on)
Oldhatóság:	vízzel korlátlanul elegyedik

### ÖSSZETÉTEL

szervetlen sav, citromsav, nemionos tenzid

### ALKALMAZÁSI JAVASLAT

Magas inhibitor tartalma és felület kímélő összeállítása miatt elsősorban gépek, berendezések, munkafelületek, adagoló gépsorok, alagútpasztőr, végzáró gépsor, szállítószalagok időszakos illetve rendszeres vízkőtelenítésére ajánljuk. Kiválóan használható továbbá a padozat tisztításakor illetve öblítésekor a berendezésekre, valamint csempére, üvegre, oldalfalakra felcsapódó víz okozta kiválások eltávolítására. Ezek a kiválások ugyanis melegágyai a baktériumoknak, spóráknak, ezért a higiénikus üzemi környezet biztosítása érdekében eltávolításuk fontos.

**A Stoneless** jól használható vízvezetékek, kazánok, fűtő- és hűtőberendezések, gőzgenerátorok vízkőtelenítésére. Vastag lerakódásoknál minden esetben szükséges a különböző hígításokban kis területen próbát végezni. Kitűnően alkalmazható cement, mész vagy beton eltávolítására fémbes berendezésekről, gépekről, szállítóeszközökről, továbbá régi vagy új falazások, csempék, kövek vagy betonblokkok tisztítására, ill. a felesleges habarcs eltávolítására falazásokról vagy kerámia csempékről. Nem bántja a csempék fugázatát.

Alkalmazási koncentráció: az első tisztítás alkalmával a kiválás mértékétől függően 10-20%. Az ezt követő rendszeres tisztítások esetén 3-10%.

## **TÁROLÁS**

A készítmény száraz, hűvös, fagymentes, napfénytől védett helyen, eredeti jól lezárt csomagolásban, élelmiszerektől, lúgoktól, klórtartalmú tisztítószerektől távol tartandó. Eredeti csomagolásban, szakszerűen tárolva hat hónapig tartható el.

## **BIZTONSÁGTECHNIKAI ELŐÍRÁS**

Égési sérülést okoz. Izgatja a légutakat. Elzárva és gyermekek számára hozzáférhetetlen helyen tartandó. Ha szembe kerül, bő vízzel azonnal ki kell mosni és orvoshoz kell fordulni. Ha az anyag bőrre jut, vízzel bőven azonnal ki kell mosni. Megfelelő védőruházatot, védőkesztyűt és szem-/ arcvédőt kell viselni. Baleset vagy rosszullét esetén orvost kell hívni. Ha lehetséges a címkét meg kell mutatni.

## **KISZERELÉS**

5, 25 kg-os kannában, 1m<sup>3</sup> -es tartályban.

## **ENGEDÉLY**

OÉTI 5381/2003